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Передплата
на >РУСЛАНА» виносить: 

в Австри :
і на цілий рік . . . 12 р. ав.
; на пів року . . .  6 р. ав.
І на чверть року . . З р . ав, ■

. 4 на місяць . . . .  1 р. ав. ;

За границею:
На діїліш рік . . ?О рублів

\  або 40 франків
, на пів фоку . . 10 рублів

V. ,  •. І 4 *.., або 20франків
І Поодиноке число по 8 кр. ав. І 

Ь — —-лі----- -------------------
! І

«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.< — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

і »-
• Виходить у Львові щ о  д н я  ;
• крім неділь і руских сьвят 

о год. 6-ій пополудня.
Редакция, адмінїстрация і 

ексиедиция «Руслана» під ч. 5 і 
ул. Л їндого. — Ексиедиция

І місцева в Аґенцпї Соколовского 
І в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертав ся лише ’ 
на попереднє застережене. — І 
Реклямацнї неоиечатані вільні 
від иорта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в «Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по

; 15 кр. від стрічки. ’

Вигляди на дику обструкцию.

Нїмецка опозиция ждала лите нагади, 
коли могла би повернути до безвзглядної 
»дикої* обстукцпї.Австриїїско-урорска уго
да н е надавала ся до того, бо обструкцин 
при тій многоважиій справі не ‘ найшла би 
підпертя в широких кругах виборців. Ав- 
■стрийским промисловцям залежить ніадто 
богато на довершеню тої угоди, щоби свої 
економічні інтереси посьвятили політично
му авантуриицтву Шенерериавцїв. Найліпше 
ілюструє становиско австрийоких великих 
промисловців заява президента лїнцкої тор
говельної і промислової палати, Вімгельцл-я 
на пленарнім заеїданю тої-ж палати дня 
24. с. м. Коли при дебатї над тим пред
метом, всі члени (крім одного) внеказалн 
через повстане подяку Вімгельцльови за 
те, що будучи заступником їх в раді дер
жавній, в з ’єдненю з Групою Мавтнера, за
ступає сьвітло інтереси палати, сказав пре
зидент Вімгельцль!

Дякуючи за признане, мутпу застере- 
чпсь, мовби ґрупа Мавтнера зломала інїмецку 
»СетеіпЬїіг8$еЬаГи. Ґрупа Мавтнера скла
дає ся переважно з послів торговельних 
палат, а ті палати стоять на станевнску, 
що угода з Угорщиною повинна прийти 
до успіху, угода не така, як еї хоче пра- 
вительство. але поліпшена угода, а таку 
угоду можна лише тоді полагодити, к о л и  
над нею  б у д е  р ад и ти  ся. Коли нїмецка 
народна партия на .кождий випадок хоче 
всяку угоду зробити неможливою, так тодї 
я стою у дуж е в е л и к ій  с у п е р е ч н о 
сті! з тою партиею. Торговельники і про
мисловці желають собі митового і торго
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Пригоди в ніч під новий рік.
Новеля Генрика Чокого, перевід С Єзєрского.

(Дальше.)
III.

Коли він біля угла королївскої палати 
скручував, почув нараз, як його якась замаско
вана особа доторкнула ся, котра що-іно перед 
сею палатою з колясн висіла. Пилип задержав 
ся і запитав звичайом масок, то-б то стлумле
ним голосом: Що нрикажете?

— Ласкавий пане, ви перейшли затонлені 
в мислях попри сі двері! — одвітила маска. 
Чи не зволить Ваша королївска Високість...

— Що ? Королївска Високість ? — рек Пи
лип сьміючи ся — Я-ж не є Високість. Як ви впа
ли на сю гадку?

Маска склонила ся почестно і глянула при 
сім на променіючу дияментову галку" на Пили- 
повім пернатім капелюсі. Прошу мені вибачити, 
коли я право масок нарушаю. Але в яку будь 
би ви одіж зодягли ся, Ваша благородна стать 
вас все зраджає. Чи зволите все ласкаво висту
пити? Чи будете танцювали, коли вільно за
питати?

— Я ? Танцювати? Ні! Таж бачите, я в чо
ботах! — одвітив Пилип.

— Так грати-мете в карти? •-• питала 
дальше маска.

вельного союза з Угорщиною, своєю до- і 
рогою, що не такого, якого хоче прали-! 
тельство, але користнїйнюго.

Течіер вишукала собі опозиция попу- 
лярнїйшу причину, на котрій могла би 
оперти свою безвзглядну тактику »дикої* 
обструкцнї. В четвер тамтого тиждня вніс 
иос. Гогенбурґер інтерпеляцию до прези
дента міністрів що-до 26 чесних постулатів. 
Текст інтерпеляції]' др. Гогенбурґера огра- 
ничає ся тілько на заиитаню, яке стано
виско думає заняти иравительство супротнв 
тих постулятів. Але відповідь президента 
міністрів, коли випаде не по мисли нїмец- 
кої лівиці, має дати почин до безвзглядної 
обструкциї. Таке заповідає нїмецко-ради- 
кальна праса і виводить, що в тій акциї 
возьме участь також иїмецко-поступове 
і хрмстинньско-социяльне сторонництво. Та
кож і на сторонництво Люеґера мають на
дію, що так з огляду на своє неприхильне 
становиско супротин австрпйско-угорскій 
угоді-, як і евентуальної відповіди прави- 
тельства що-до ческих постулятів, прилу
чить ся до вптя і тупоту, до свистаня 
і стуканя пультами. Висока се акцин і гідна 
культури нїмецкого народа!

З  другої сторони радикальні ческі 
дневники вже заздалегідь не тілько накли
кують иравительство, щоби ие уступало 
в нічім перед заповідаю иїмецкої обструк
циї, але ще і підносять голоси з жаданєм 
замаху стану, взглядно зміни конституції 
за помочню мінїстерняльного розпорядженн. 
виключно на користь Чехів. ГІо 2. грудня, 
як думають Аагогіпі Ьівіу, зникнуть всякі 
взглндн, які до тепер сунротивляли ся та
кому замахові! стану, і иравительство непо
винно зволікати довше з тим, що відкла
дало до кінця цїсарского ювилея. — Так

— Ще меньше. Не маю при собі грошин! 
— одвітив ад’юнкт нічного сторожа.

— Мій Боже, розпоряджапте моєю калит
кою, всім, чим єсьм і що маю! — покликала 
маска і піднесла застрашеному Пилинови повну 
мошонку.

— Але, чи знаєте ви, хто я ? — спитав 
Пилип і відсунув руку з мошонкою.

— Маска шепнула з Граціозним поклоном: 
Королївска Високість, принц Улян.

В сій хвилі чув Пилип, як його заступник 
в сусідній улицї голосно і зрозуміло годину ви
кликував. Аж тепер догадав ся він своєї пере
міни. Принцови Улянови, якого знала ціла сто
лиця яко буйного, веселого та дотепного моло
дика, заманулось поміняти з ним ролю.

— Ну, — думав Пилип — грає він добре 
ролю нічного сторожа, то й я не нанесу моїй 
княжій масці сорому і докажу, що й я вмію 
пів години бути принцом. Його вина, коли я в 
дечому промахну ся. Він загорнув ся ще силь- 
нїйше в свій огняний плащ, ириняв мошонку, 
сховав і рек: Маско, ваше імя. Завтра верну 
вам ваші гроші.

— Я -- коморник Пільзов.
— Добре. Ідіть наперед, я вам слідую.
Коморник послухав, летів по широких мар- 

морних сходах, за ним жваво Пилип. Они ввій
шли у величезну салю, осьвітлену тисяча сьвіч- 
ками.

їх лучі ломили ся в сих премногих зерка- 
лах по стінах і в хрустальних сьвічниках, що

їм спішно! Але спішать ся занадто і готов 
дістати охвату!

Тпмчасом иравительство глядить з ці
лим супокоєм на ту бурю в горшку і на 
заповіді! »дикої обструкциї* скрайних сто- 
ронннцтв. Умірковане полагоджене держав
них справ не зможуть перебити загонисті 
забіги поодиноких фракцнй, а коли вчи
нять неможливими дальші наради в раді 
державній, остане правительству на кождий 
випадок § 14., котрим зможе перевести за
спокоєне потреб держави і полагоджене єі 
відносин.

З львівского повіту.
(Львіваае староство, школи а руска  мова). 

(Конець).

Не ліпше діє ея в нашім повітї і з народ
ною школою. Хто тямить часи інспектури в ту
тешнім повітї І. Керикіярта, а зрівнає їх з ни- 
нїшними, сен знайде величезну різницю. Тамтоп 
інспектор в своїм поведеню не був вільний від 
хиб і пристрасти, нераз чіпав ся учителя без
винно, однак щиро дбав про школу, опікував ся 
учителями по батьківски, глядів пильно на їх 
релігійне і моральне поведене не тілько в шко
лі, але і поза школою. Длятого до львівского 
повіту тиснулося учительство так, що всі шко
ли фунґували. Нині іцо ліпші сили учительскі 
розбігли ся, богато посад учительских не обса
джено, а ті, що обсаджено, пожаль ся Боже!... 
от ліпше, щоби деякі з них стояли без учителя! 
В однім селі обсаджено посаду учителя ирові- 
зорично чоловіком старим, в найбільшім сте
пені! диваком і чудовищем, котрий дітям шкіль
ним міряє чола, іцобп висновати з великости 
чола, чи дитина буде добре чи зле учити ся,

звисали з стелі. ІІестра глота масок кишіла тут 
мішма: султани, тирольскі дівчата, папаї'енн, 
лицарі у броні, черниці, крамарі модних товарів 
боги любови, черцї, фавни, Індийцї, Перезн і Ме
ди. Се нашого Пилипа на часок ошоломило та 
осліпило. Такого дивогляду він, як жив, ще не 
бачив. По осередку салі плавала сотня танечни- 
ків і танечниць в гармонійних филях музики.

Лагідне тепло, котре Пилипа тут обвіяло, 
впливало на него благотворно, надто так вельми 
ошоломив його зачуд, що він ледви відклоню- 
вав ся склоненєм голови всім тим маскам, що 
попри него пересувались і займали, та його 
будь почестно будь довірочно витали.

— Чи зволите сісти до карт? — шепнув 
йому коморник, котрий тепер при сьвітлї вия
вив ся яко брамін.

— Дайте ми вперед відмерзнути! — одві-, 
тив Пилип. — Я змерз до роспуки.

— Скляночку теплого пуншу! — рек бра
мін і повів Пилипа до бічного кабінету. Наш 
псевдо-принц не давав ся просити, вихиляв 
склянку за склянкою. Пунш був добрий, тож 
скоро розлив ся огонь по всіх жилах Пилипа.

— Як то, браміне ? Ви нині зовсім не тан
цюєте? — спитав він коморника, коли вертали 
назад в салю.

Брамін зітхнув і здвиг раменами: Для ме
не вже по грі і танцю, минув ся сьміх. Одинока, 
котру би я просив у танець... графянка Боно... я 
гадав, она мя любить... виставте собі мою рослу-
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вганяє за дїтьми по пасовиеку та пописує ся 
на ціле село розливного рода дивацтвами, від 
церкви же втікає, наче не знать від чого так, 
що самому ординарияцкому комісаревн шкіль
ному заявив, що не буде в неділі і сьвята хо
дити до церкви, бо він тоді урядує. Ба, що біль
ше! той пан робив іспит квалїфікацийний перед 
комісиєю в Кракові і про руску мову має тілько 
понятя, що я про хіньску літературу, пописує 
ся перед шкільною дітворою страшним калїче- 
нєм нашої бідної мови. Як далеко сягають єго 
лїнґвістичні відомості! з руского язика, можна 
переконати ся з того, що він уступи з рускої 
читанки, перероблювані з дітворою в школі, 
вписує до дневник.а латиньскими буквами, бо 
відай руских не знає. От яких то учителів в ру
ских школах держить наш інспектор, хотяй про 
них знає дуже добре!

Однак від голови риба смердить! Інспекто
ри бачуть поведене своєї зверхнички краєвої 
Ради шкільної та ідуть єї слідом. Ми Русини 
маємо на папери аж близько 3.000 руских шкіл. 
Красне число! Однак наколи би ми прислухали 
ся подаваній в них науці, ми певно не розібра
ли би, що то за школа, в котрій найбільшу вагу 
кладе ся на роїакі так, що пи. інспектори
вже в другім році науки шкільної вимагають 
в рускій школі від рускої дитини, щоби вира
жала ся роргамиіе ро роїакп. У нас рівноправ
ність! Боженьку, ще й яка рівноправність, бо 
руска дітвора мусить учити ся другого язика, 
але польска вільна від того обовязку не тілько 
на Мазурах, але навіть тут на Руси у всхідній 
Галичині. Я наведу доказ!

В рудецкім повіті є польске чи мазурске 
село ТиІі^Готеу, де після шематизму перемискої 
єпархії є до 195 руских душ. І? І мимо того, що 
ся осада лежить у всхідній Галичині, мимо того, 
що в ній є і рускі діти, мимо того, що і Мазу- 
рови, жиючому межи Русинами придасть ся 
знане рускої мови, — в Тіі1І£Іом-ах не вчать 
руского язика ані крихіточки. Правда, рівні пра
ва для всіх ?...

Русини мають близько 3000 руских шкіл! 
Ну, а при тих школах мусять бути і Русини- 
учнтелї. Колиж деякі посади учителів при тих 
школах заміщено Поляками, тож прецінь і они 
обовязані добре володіти рускою мовою. А чо- 
му-ж краєва Рада шкільна видає і надсилає 
»2аггас1-ам закону* по руских громадах «Бгіеппік 

с. к. Кайу ьгкоїшй кпуоиеі* тілько 
в язиці польскім ? Чому в нїм не знайдеш ані 
одної рускої букви? Чому з’іґноровано наш язик, 
наші права?... Правда, рівне право для всіх?!

Так, рівне право для всіх!... і мимо того, 
що на папери стоїть близько три тисячки шкіл 
руских, то таки в тих руских школах всі шкільні 
акти: дневники, переписна, протоколи, метрики, 
все, все веде ся в язиці польскім. І пізнай же 
тут руску школу!... де она? чи за шкільну та
блицю сховала ся ?

На се рівне право для всіх задивили ся і 
деякі матадори з львівского повіту і норозси-! 
дали но громадах та по рускім сьвященьстві, 
відозву, написану в польскім язиці, котрою кли-і

ку... наші доми були в такій дружбі... раптом 
цілком зі мною зриває.

— Ось! Се перше слово, котре тут чую! — 
згомонїв Пилип.

— Мій Боже, ви не знаєте ? Ціла столиця 
об сім говорить — зітхнув коморник. Від чо- 
тирнайцять днів ми вже зірвали. Она не дозво
ляє мені навіть, щобим оправдав ся. Вже три 
листи відіслала мені не розпечатавши. Вона за
їла неприятелька баронївної Рейцентань і я о- 
біцяв їй, що оминати-му всякого зношеня з 
нею. Представте собі моє нещастє! Королева- 
мати їде до Фрайденвальд на лови і робить ме
не лицарем баронївної. Що мені було почати? 
Чи міг я тут вимовитись ? Се було саме в день 
ангела обожаної Боно. Я мусів геть!... она дізна- 
ла ся о всім... запізнала моє серце.

— Нуте-ж браміне, хіснуйте з сеї хвилі. 
Загальна радість всіх примиряє. Чи вона тут, 
графянка?

— Чи не бачите її там в горі? Се он та 
кармелітка біля сих трох масок. Ось вона зняла 
маску. О, мій принце, ваше ласкаве слівце у неї 
за мною...

Пилип, котрого оживив пунш, погадав: тут

З виборів до Ради повітової
в Б р о д а х .

(Доимсь).
Отжеж були вибори 28. падол. в Бродах, 

і то вибори до Ради повітової, до тої інститу
циї, до котрої репрезентантів вибирає саме се- 
ляньство через своїх правиборцїв, вибраних без 
меньшої пресиї зі сторони ц. к. комісари прави- 
тельственного. Щоби були добрі виборці а за 
тим і добрі репрезентанти до сеї інституциї, по
треба нашим патріотам лиш припильнувати ви
борів до ради громадскої і — скінчена акция- 
Але про вибори до ради громадскої далоби ся 
писати цілі томи, а з них переконались би ми, 
яка є праця патріотів в дома — і як тяжко їм 
самим увійти в сесю найнизшу іцо-до власті! 
інституцию. Нераз і встид дізнатись, що ревний 
(читай крикливий на вічах і зборах) патріот не 
може увійти в раду громадску за для любови, 
яку собі надбає (іигіЬнз зіоіае) поміж звоїми па- 
рохіянами. На горе і лихо »8Іс«!

Акцию виборчу перед сими виборами взя
ла на себе наша славна, звісна цілому краєви 
«Рада селяньска в Бродах*. Акция — акциї не 
рівна, тож і тут акция виборча ограничила ся 
лиш на написане відозви в «Русланї* і »Дїлї«, 
в котрих то відозвах завізвано всіх руских ви
борців до солідарного голосовая я на лїсту Се
ляньскої ради. Голова Селяньскої ради помістив 
сю відозву в «Русланї* не з нриклонности до 
«Руслановичів*, лиш щоби уникнути конечности 
і чемности, — щоби з ними не кореспондовати, 
перед ними не унижати ся просьбою о солідар
ність а евентуально, — щоби кинути їм в очи 
лайкою на случай провалена ся лїсти Селянь
скої ради і зіпхнути на «Руслановичів* вину 
упадку.

Мимо сего, дуже нетактовного поступованя 
Сел. ради, «Руслановичі* приїхали день пе
ред виборами — завізвані знову відозвою в 
«Русланї* — для наради. Ба! але над чим тут 
вже радити?! Лїста кандидатів красно видруко- 
вана на народної (желтої) барви картках в па
зусі о. Каноника — а «Руслановичі* даремно до- 
магають ся виявлена кандидатів. Вкінци упе
внивши ся, що »Руслановичі« не »здрадять« ви- 
сказано »благородних* кандидатів, між котри-

дасть ся склепати добре діло і пішов без коро- 
еодів до кармелітки.

Графянка Боно приглядалась йому поваж
но одну хвильку і покраснїла, коли він усїв бі
ля неї. Була се гарна дівчина, одначе Пилип 

; помітив незабаром, що його Рузя ще десять 
І раз красшою.

— Моя графянко... — пробубнїв він, але 
змішав ся, коли вона свій ясний, маячливий 
погляд ид ньому звернула.

— Принце, — рекла графянка — ви були 
перед годинкою майже за свавільні.

— Гарна графянко, за се я тепер тим по- 
( в^жнїйший.

— Тим лучше, принце, тепер могу перед 
(вами не утікати.

— Гарна графянко, позволите мені лиш 
! одно питане: Чи дїлавте ви також в сій черне- 
■ чій одежі за ваші гріхи правдиву покуту ?

— Я не маю за що покутовати.
— Але, але, графянко, за вашу безсердеч

ність... вашу несправедливість взглядом любого 
браміна, що стоїть там в горі опущений Богом 
і цілим сьвітом.

Дальше буде.

чуть підльвівске населене попращати уступаю
чого старосту «ирошіпкіет*. Иу, ми би не були 
від того; коли попращати, то попращати! Однак 
чому забуто на права нашої мови? Чому не 
закликано нас нашим рідним словом?! Бешрег 
ійеіп!... все і всюди одна і та сама немила істо- 
рия. Все і всюди недобра та коротка память.

Так отже і в нас не ліпше як в иньших 
повітах, бо і під боком найвисших властий за
буває ся на права Русинів, за котрі потреба що 
хвилини нагадувати, та силою, гнівом і настій- 
чивостию упоминати ся. Одно тілько лихо, іцо 
таке добиване ся свого сейчас беруть за бунт 
та «іуазіі па г обома*.

Юрко Казан.

ми чотирох сьвящеників, лікар і б господарів; 
так, господарів, але яких!? Господин Гаврилюк, 
котрий при кождій нагоді називає попів деру
нами, а соборний акафист «трінкалем*. Василь 
Ничай, радикал з Чехів і Шеремета, котрий пе
ред кількома літами відбував 10 місячні реко- 
лєкциї на замку в Золочеві. Які се люди, про 
них хиба спитати п. Павлика, котрий вже мав 
з ними акцию, і акция ся списана дуже хара
ктерно в єго «Брідскій Одисеї*. І в такім това
ристві — на одній лїстї знайшли ся такі по
важні і заслужені під кождим взглядом люди, 
як оо. Далиньский і Мандичевский! О. Ефино- 
вичови не дивувати ся — він з ними завсїгди 
на добрій стопі — а о. Дзеровича впхано в лї
сту в дослідній хвилі на місце «також* патріо
та о. Громадки.

Гірко стало «Руслановичам*, коли дізнали 
ся про такий дуже «різний* вибір кандидатів 
і з гори иредповіли, що лїста їх неможлива і з 
певностию перепаде, — та хотіли хоч іцо-то по
правити, але на просьби о. М. уступили з по
правкою і пішли до голосованя на цілу — »не- 
нарушену* лїсту.

Чи вибори відбули ся лвґально, — се ми 
не потвердимо, нї заперечаємо. Аґітация покутна 
через писарів громадских була і та велика; лиш 
була велика в тім нелєґальність, що замкнено 
жандармами (20 жандармів — нечуване число 
на виборах до ради повітової) браму, а впрова
джено затилками кількох виборців. Коли перед 
Рамою девятою годиною відчинено браму і ви
борці увійшли в салю, застали вже готову ко- 
місию виборчу на нрезидияльних фотелях. На 
замітку о. Мандичевского, що се нелегально 
і що він протестує — комісар П. знайшов ся 
дуже некорректно, загрожуючи, що се єго річ, 
і він не позвалає приймити протесту до прото
колу, а випрашає собі всякі уваги, инакіпе ви
далить зі салі. Вид стоячих на долині' 20 жан
дармів міг лиш потвердити повагу єго за- 
грожень..

Вже то в звичайній справі спірній вихо
дить таке, що «чия голова, — то того і воло
се*, а при виборах знова ось таке буває, що 
чия комісия, того і вибір. Тут і сповнилось се, 
бо лїста консолідованих всіх сил руских пішла 
«в дураки* — а вийшли тоті, хотрих хотіла по
вітова клїк’а.

Внесено протест, але сей придасть ся — 
як всі рускі протести — «псови на чоботи*, — 
а на акциї і консолїдациї вийшли найгірше най
більше поважані і своє діло розуміючі люди: 
баз іаі йег ГІисЬ гіег Ьбзт ТЬаі! Стане се па- 
мяткою всім, щоби не лучили ся з деструкти
вними елементами, котрі своєю борбіфаксериєю 
не то нічого доброго не зроблять, але єіце і 
перепинять в праці людий доброї волі, осьві- 
домлених з взятими на себе обовязками і по
требами повіта. А потребує наш повіт богато- 
богато праці! Війтів негідних велике число, а і 
писарів таких, котрих би вже час післати, де 
раки зимують, також доста. Поки що: нехай 
они панують, але і на них прийде «криска*, — 
бо чей остаточно і Полякам прийде раз розум 
що рада повітова не є для паради і політики, 
але до праці над народом і до заведеня поряд
ку та справедливості!. ,й9. Варчнн.

Вибрані: ставлені иа обох лїстах: 
о. Ефинович (кацапствуючнй),
Гриць Мартищук;

з лїсти нольскої:
о. Лотоцкий з Лешнева: 
нотар: Янишевский,
Гольцер, жид, управитель дібр в Ко- 

нюшкові,
Махновский, управитель в Пеняках 
і 6 селян цілком темних і близше не- 

знакомих.

Рада державна.
На початку вчерашного засїданя пос. Г о р- 

ж їц а  вносить інтерпеляцию в справі »гйе«, від
так пос. П ф ерш е пригадує свою задирку з пос. 
Герольдом, котрий на єго закиди против бур
містра Праги д-ра Гіодлїпного відозвав ся сло
вом: се брехня! — і жадає вибраня комісиї на
гани для тої справи (МіззЬіІІІ^ип^з-АпзасЬизз) 
Пос. Герольд годить ся також на вибір та-



з  —

кої комісиї з тим, щоби она заняла ся провіре- 
нєм неправдивих виводів нос. Пфершого. Прези
дент пристає на се і взиває всі відділи палати 
до вибору членів комісиї.

Відтак президент міністрів ґр. Тун дає від
повідь на інтерпеляцию кола нольского в спра
ві видалювань робітників австрийских з Німеч
чини. На дотичне представлене міністра загра- 
ничних справ ґр. Ґолуховского до нїмецкого 
правптельства, оно відповіло з цілою льояльно- 
стию, що се лише хиба припадок, але в жаднім 
разі яка-небудь ворожа тенденция против ав
стрийских підданих. Впрочім, коли би такі ви- 
далюваня мали ще повторитись, австрийске пра- 
вительство рішене виступити против того з ці
лою рішучостию, евентуально зачне так само 
видаляти з Австрії! нїмецких підданих.

З порядку дневного забрав тепер голос 
пос. Козловский, як референт справи торговель
ного трактату з Японією. Вказує на те, що ав-; 
стрийско-японьский торговельний договір за- 
ключений ще в р. 1869, коли Японія була ще і 
на порозі воріт до культури. Тепер треба инак- 
ше числити ся з тою державою, бо за тих ЗО 
літ она розвинула ся надзвичайно. Новий трак
тат буде першим кроком приспореня, може хоть 
в будучностн, австрийскому промисловії нового 
ринку збутя. Референт виводить широко і дуже 
подрібно, як скоро і інтензивно зростають різні 
галузн промислу в Японії і входять в житє но
ві, поступові закони і суснїльно-иравні урядже
на. — Ті виводи приняла палата з великим при- 
знанєм і приступила відтак до розправи, в ко
трій взяли участь пп. Зехер, Майредер, Біянкінї, 
Буковії ч і мінїстер торговлї ґр. Діпавлї.

Мінїстер Діпавлї зазначає, що вже послї- 
дннй час ратифікувати на час предложений 
трактат, що вже більше як рік залягає в раді 
державній. Японія наміряє з днем 1. січня слі
дуючого року активувати тарифу, і тому є по
жаданим, щоби в раді державній се внесене бу
ло ратифіковане до дня 1. грудня с. р., щоби 
ще в час можна єго представити японьскому 
правительсгву для влученя нашої додаткової 
конвенції!' до загальної тарифи в назначенім 
речинцн.

По остаточній промові рефента пос. Ко- 
зловского палата приняла трактат з Японією.

По перерві засїданя заявляє віцепрезидент 
Ферияпчіц, що речинець слідуючого засїданя 
хоче назначити на вівторок дня 6 грудня. Се 
викликало величезну бурю на лївици. Посли до- 
магають ся, щоби слідуюче засїданє відбуло ся 
завтра в середу, аби по мисли приписів реґуля- 
міну комісия для нагани могла здати справу 
в протягу 24 годин. Віцепрезидент уеправедли- 
вляє своє ностунованє подібними преценденса- 
ми з часів президентури Хлюмецкого. Лівиця і 
перечить, що таких нреценденсів не було і кри
чить, що се є явним зломанєм реґуляміну. По
сли лівиці записують ся до голосу і промавля і 

юті. за удержанєм реґулямінових приписів. З пра
виці боронять пп. Д ик іЕ н ґ е л ь  становиска 
віцепрезпдента. Нарешті пос. І Ір о х а с к а  ста
вить внесене, аби слідуюче засїданє назначити 
на завтра і на дневнім порядку поставити 
проект о реґуляциї платні державної прислуги. 
Віцепрезидент запитує палату що-до того вне
сена, а в поіменнім голосованю, якого зажада
ла лівиця, внесене пос. Прохаски перепадає 114 
голосами против 139.

Но відкиненій сего внесеня заявляє пос. 
Кайзер, що тепер, по мисли реґуляміну, комісия 
для нагани має завтра здати справу з вислїду 
своїх нарад. На те заявляє віцепрезидент підне
сеним голосом, що в виду відкинена внесеня 
Прохаски, обстає при тім, що зарядив і оголо
шує, що слідуюче засїданє відбуде ся у вівто
рок дня 6. грудня.

На тім замкнув засїданє серед окликів лі
виці. Се насилє! Зухвалість! Другий Абрагамо- 
вич! — почім саля опорожнює ся поводи.

Н О В II н к и.
Ювилей цісаря у Львові заповідає ся тор- 

жественно. На онодїшнім засїданю ради міскої; 
хвалено будинки міста в день 2-го грудня при- 

украсити і ілюмінувати. Того дня рано у всіх

: трех катедрах відправлять ся торжественні бо- 
гослуженя, на котрих ЯВЛЯТЬ ся ҐрвхМІЯЛЬНО всі 
правительственні і автономічні урядники. Відтак 
на руки намістника будуть складати ся желаня 
для цісаря. З тої нагоди банк гіпотечний жер
твував 10.00О зр. на вічну фундацию імени ці
саря. В краю готовить ся ціле населене, без рі
зниці народности, до поважних манїфестаций.

— Ювилей Котляревского в Самборі Виділ фі
лії Товариства «Просьвіти» в Самборі устроює 
в перших днях грудня торжественний вечер 
з нагоди 100-лїтних роковин виступленя Ко
тляревского і відродженя руско-народної літе
ратури з слідуючою проґрамою: а) В ід ч и т  — 
значінє виступленя І. Котляревкого; б) Д екля- 
м ац ня , до котрої упросив Виділ поета-артиста 
К. Устияновича; в) П р е д с т а в л е н е  «Наталки 
Полтавки»/ Близші дані оголосить ся в корот
кім часі. Звіщаючи о тім, сподіємо ся, що сам- 
бірска Русь причинить ся до торжественного 
обходу. — Виділ філії «Просьвіти» в Самборі.

— Ювилейні медалі' будуть роздані в пятницю, 
дня 2 грудня всім управненим до їх Одержана 
офіцерам, підофіцерам і простим воякам львів- 
ского полку краєвої оборони. Роздача відбуде 
ся на горбку цитаделі. При відобраню медалю 
треба виказати ся т. зв. >1ашІ№<Фгра8$»-ом. Осо
би, котрі мають право до одержана медалю, а 
не належать до львівского полку кваєвої обо
рони, одержать медалі в доповняючій комендї 
19 полку краєвої оборони.

Віче просьвітне для звеличана 50-лїтного 
ювилея панованя цісаря Франца-Йосифа 1. у- 
строює філія «Просьвіти» в Бібрцї дня 2. грудня. 
Програма така: 1) Богослуженє в парохіяльній 
церкві в Бібрцї о 10-ій годині. 2) Збір Русинів 
в сали повітової ради о 1-ій годині, де насту
пить відчит о 50-лїтнім ианованю цісаря.

— Цісар іменував старосту Миколу Порадов- 
ского радником намістництва і референтом справ 
адмінїстрацийно- економічних в галицкій Раді 
шкільній. Судовому ад'юнктови д-рови Казими
ровії Завадільови з Винник уділив з нагоди пе
ренесена на власну єго просьбу на емеритуру, 
титул і характер секретаря ради.

— Жидівска зависть. При гостинци ведучім 
з Станиславова до Галича стояла коршма Мошка 
Цізеса, а  о яких 2000 кроків від неї друга 
коршма, в котрій сидів Лейба Шпіннер. В обох 
тих коршмах не вільно було шинкувати горячих 
напитків, а заробок їх обмежив ся на нринима- 
ню иереїзджаючих фір на нічліг і попас та на 
продажі! квасного молока, хліба і т. ин. Коршма 
Цізеса ліпше положена і вигіднїйша тішила ся 
більшим новодженєм і аж в послїдних часах, 
в наслідок непривітливости господаря і єго 
здирства, почали єї оминати і заїздити до Шпін- 
нера, в наслідок чого Цізес постановив нозбути 
ся суперника. Дня 23. червня с. р. в ночи під
палив коршму Шпіннера, котра цілком погоріла 
разом з цілим добутком. Однак «балаґула* 
Бродер видів згаданої ночи Цїзес , як він під
кладав огонь в наслідок того Цізеса арештовано, 
а оноді ставав він перед станиславівским судом 
присяжних. З огляду па то, що Цізес був вже 
раз караний за підпал, засудив єго тепер три
бунал на 12 літ тяжкої вязницї.

— Смерть при рулєтї. Минувшого втірка в но
чи стала ся в Монте Карльо при рулєтї сумна 
подія. Комнати касина були битком набиті, гра 
вела ся як звичайно, аж нараз коло одного сто
ла при рулєтї роздав ся вистріл. Всі кинулись 
до того стола. Якийсь пан, що програв великі 
суми, виймив револьвер з кишені і стрілив собі 
саме в правий висок. Тіло винесено зараз з са
лі — але гра вела ся і дальше, так, як би ні
чого не стало ся. Власти в Монте Карльо не 
хотять дати ніякого поясненя, отже не знати, 
хто був тим самоубийником; є лиш здогад, 
що був то якийсь Росиянин.

— Забуреня в природі. Страшна буря лютила 
ся на днях над озером Люґано. Вихор ударив о 
берег два кораблі: «Ельвезия» і «Міляно», що сто
яли на якорі. Надто викинув вихор човна на берег 
і розбив ними богато лодий. В місті Люґано богато 
дерев повириваних з корінєм. — 3 Відня над
ходять вісти, що бурі і вихри шаліли в цілій 
середній і полудневій Австриї. В Стириї і Соль- 
ногородї віяв правдивий оркан і наробив богато 
шкоди. В Триєстї так шалів шірокко, що филї 
виступали з берегів і позаливали надбережні 
улицї. Вода дістала ся до пивниць і починила 
великі шкоди в складах товарів. — В тім са
мім часі в многих місцевостях Стириї дало 
ся чути трясенє землі. Поступало оно довгим 
та широким пасом і було получене з підземним 
гуком.

— З ц. к. Дирекциї зелїзниць. З днем 1. грудня 
с. р. отвирає ся часть шляху Борщів—Іване пу
сте зелїзницї льокальної Тересін—Іване пусте зі 
стациями Волківцї, Турильче, Гермаківка і Іване 
пусте. — Всі ті стациї уряджено для руху за
гального.

— Вісти з Аепархіи Львівскої. Кандидати ста
ну духовного з львівскої аепархії мають в цїли 
принятя тайни рукоположеня внести поданя до

дня 6. н. ст. грудня с. р., а 8. грудня явити 
ся в домі пресвитерскім і піддати ся іспитови. 
— До канон, інституциї на місяць март 1899 
візвані оо.: Григорий Косар на Ратище, Лев Ав- 
диковский на Дмитрів і Теоф. Нижанковский 
на Рівню, — В иропозицию на Гребенів приня- 
тий о. Петро Минько, сам один. — Правитель- 
ство асиґнувало плату з релігійного фонду для 
приватних сотрудників в Котлові, Серетци і 
Дубківцях. — Консистория вставилась до на
містництва о плату з релїґ. фонду для приват
них сотрудників в Доброводах, Луці, Ракові, 
Черневі і о системізованє сотрудництва в Ла- 
дичинї. — О. Волод. Гургула, сотрудник з Миш- 
ковиць, дістав сотрудництво в Збаражи. — Де
крет увільненя від конкурсового іспиту паро- 
хіяльного дістав о. Іван Хавалка, парох Ту- 
хольки.

— Філія віденьского бюра телєґраФічного і ко- 
респонденцийного повстає з днем 1. грудня у 
Львові під зарядом членів редакциї »Сагеі-и 
Етоїтзк-ої*, Вєньковского і Зельонки, при ул. 
Чарнецко ч. 8. Для львівскої публики може она 
віддати велику прислугу, бо улегчить читане 
телєґрафічних депеш і в тих годинах, коли не 
виходять дневники. У Львові, як звісно, поя- 
вляють ся дневники між 7. а 8-ою годиною ра
но і між 3. а 6-ою годиною вечером. Тимчасом 
поза сими годинами діє ся богато випадків в 
сьвїтї, про котрі варта би сейчас знати, а тут 
треба чекати пів доби аж появлять ся нові ґа- 
зети. Новозасноване бюро кореспонденцийне має 
власне на цїли інформувати публику кілька ра
зів на день, і то в годинах, коли не виходять 
ґазети, телєґрамами о найновійших подіях в 
сьвітї. По великих столицях Европи, як Відень, 
Берлин, Париж і т. д. кавярнї і иньші публичні 
льокалї пренумерують депеші з кореспонден- 
цийного бюра, і публика, що відвідує ті льока
лї, приміром о 8., 9., 10. і 12. годині в ночи, до- 
відуєсь сейчас о всіх подіях в сьвітї. Від 1-го 
грудня буде так у Львові. Очевидно, найбільший 
інтерес зроблять на тім кавярнї, цукорнї і рес- 
таврациї, бо публика, жадна нових відомостий, 
буде численнїйше їх відвідувати.

— Дрібні вісти. Роман Ковшевич, родом з Я- 
рослава, одержав на львівскім університеті сте- 
нень докторі прав. — В Тернополя ширить ся 
страшно шкарлятина. Причиною ширеня ся ма
ють бути школи і учителі, котрі мають приватні 
лєкциї. В жидівскій школі захорувало доси 20 
дїтий а 4 умерло. — На побережу «МавасЬііаеІ» 
затонув пароплав «Рогіїаші», при чім утопило 
ся 49 моряків і 65 подорожпих. — Пїмецкий 
комедиогіисатель Судерман захорував тяжко на 
хоробу жолудка. — У Відни повісив ся тринаії- 
цятьлїтний ученик нормальної школи Іван Вах 
зі страху перед карою. — В Азиї відкрив ро- 
сийский капітан Блїякин тринаііцять нових піль 
золота, котрі розтягають ся від ріки Амур до 
ріки Уда і заливу Оба.

— Поправка ошибок. У вчерашнім чизлї «Ру- 
слана» в новинці п. з. «Любов перед судом* 
місто слова «скронь» належить читати екран ь, 
а трохи дальше місто «в стані надмірного про- 
знаня» — «в стані надмірного но д р ази  єн я».

Т е л є ґ р а м и.
Відень, ЗО. падолиста. У всіх костелах від

будуть ся дня 2-го грудня торжественні бого- 
служеня з нагоди 50-лїтного ювилею панованя 
цісаря. Подібне богослуженє відбуде ся також 
у Львові, Перемишли, Кракові і т. д. — Міні
стерство війни зарядило, щоби но миели цїсар- 
скої амнестиї з днем 2-го грудня випущено на 
волю обнятих нею війскових вязнїв, а заста
новлено слідство против тих, що не ставили ся 
до війска або здезертирували. — Цісар виїде в 
четвер до Вальзе, а поверне в суботу до Шен- 
брун. — Для кождого полку жертвує цісар по
дарунок. Для кавалєриї і артилєриї бронзовий і 
золотий медаль із ізображенєм найвисших вож
дів. Для піхоти і для стрілцїв призначив зо
лоті медалі вартості! 200 дукатів. — Рада міста 
Відня ухвалила на памятку ювилею цісаря з а 
садити лину і поставити колюмну з написию: 
«2-го грудня 1898».

Берлин, ЗО. падолиста. В наслідок розпоря- 
дженя цісаря Вільгельма II. з нагоди ювилею 
50-лїтного панованя цісаря Франца Йосифа І. 
відбудуть ся тут в четвер вечером торжества 
в костелі цїс. Вільгельма. Многі товариства від
будуть торжзственні ювилейні засїданя, на ко
трих виразять для австрийского цісаря чувства 
ночитаня.
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І І0 Ї8 Д
посп. 1 особ.
приходить 

о годині'

1-30

1.50
215
230

64 5
740
75 0
7-55
805
815
90 5

10-35
1045
101

1-40

50 0
5-25
5-40
5-55

Ніч

610

845

9-39
945
9-55

3.04
3-30

61 0

9-Ю

10-30
12-15

Розклад їзди поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го жовтня 1898.
(Приїзд і від’їзд поданий після часу середно-европейского).

де Львова

і Іцкан (Ґалацу, Ясс), Сучави
Янова

, Тернополя і Бродів на дворень Підзамче, 
, Сокаля і Рави рускої 
, Лавочного (Пешту) Калуша, Стрия 
, Тернополя і Бродів на дворець головний,

Кракова (Відня, Варшави, Пешту)
Іцкан, Сучави 
Ярослава, Любачева 
Янова
Кракова (Відня, Берліна, Вороцлава) 
Сколього, Стрия, Калуша, Хнрова

, Іцкан (Букарешту, Ґалацу, Ясс) Сучави
Підволочиск (Кіева, Одесси) на дв. Підз.

на дв. гол.
„ Козови, Бродів на дв. Підз.

на дв. гол.
Іцкан, Сучави

, Сокаля, Белзця і Любачева

Підволочиск, Козови, Грималова на Підз.
на дв. головний

Кракова (Відня, Берліна, Варшави) 
Кракова (Відня) Самбора на Перемишль 
Кракова (Відня, Берліна, Варшави) 
Кракова, Ясла, (Пешту) на Перемишль 
Підволочиск, Бродів на двор. Підзамче 
Інкан. (Букарешту, Пес, Ґалацу, Сучави) 
Підволочиск, Бродів на дв. головний 
Лавочного (Пешту) Хирова, Борислава 
Стрия, Іялуш а, Борислава.

Поїзд
посп. І особ.
відходить 
о годині

зі Львова

туток цигаретпвих за 
І зр. норучае фабри
ка ТУТОК

6-00
605
6-15
8-35

155
2-08
240
2-50

8-45
8- 50
9- 15 
93 5  
9-53 
9-55

10-55

3- 00
4- 55

Ніч

10-40

410
5- 20
6- 30
6- 40 
6'55
7- 00 
7-Ю 
745 
7-44

10- 05

11- С0
11-27

до Підволочиск, Бродів з голови, двірця 
„ Іцкан (Букарешту, Ясс, Ґалацу)
„ Підволочиск, Бродів з дв. ІІідзамча 
„ Кракова (Відня, Берліна)
„ Янова
„ Кракова (Відня, Варшави)
„ Сколього, Калуша, Борислава, Хнрова 
„ Підволочиск, Бродів з дв. головного

з дв. Пілзамче
„ Белзця, Рави рускої, Сокаля 
„ Іцкан, Сопова, Бергомету, Сучави 
„ Підволочиск, Кієва з дв. головного

з дв. Підзамче 
„ Іцкан (Ясс, Букарешту)
„ Кракова (Відня. Вороцлава, Берліна),

Любачова чер. Ярослав, Ясла чер. Ря- 
шів, Хабівки чер. Ряшів або Тарнів.

„ Стрия, Сколього тілько від */, до ’°/8 
„ Ярослава, Самбора через Перемишль

АКТОНІНИ МАЗУРНЕВИЧ

у Леєві, лиця Галицка число 72.

Замавляючи.м 5.00(1 тутоко ра
зом опановане і відсилка і'гаисо.

Всілякого рода

інструмента
музичні

найдешевше в
виключнім фа
бричнім складі'1'

до Кракова (Відня, Берліна, М. Ляборч)
„ Лавочного (Мункача, Пешту) Борислава 
„ Іцкан, Радівцїв, Кімполюнга Сучави 
„ Кракова (Відня, Берліна, Варшави)
„ Тернополя з двірця головного 
, Лавочного (Мункача, Пешту)
„ Сокаля, Рави рускої
„ Тернополя з днірця Підзамче 
„ Янова
„ Іцкан (Ясс, Ґалацу) Сучави 
„ Кракова (Відня, Варшави, Берліна)
„ Підволочись-, Бродів з дв. головного

з дв. Підзамче

І. Капралика у Львові

147 Цінники даром. 21—2

Дмитро Затурский

„  ЗАІИТЬА.: Го (а  нічга числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.
час середно-европеиГкий ріжнить ся від ч; су львівсксго о 36 мінут, а іменно: 12 год. часу середно-европей
ского — 12 год. 36 мін. часу львіпского. — Бюро інформациине ц. к. вел. держ. (Львів, ул. Третого мая,

готель Імперяль) уділяє пояснень в справах зелїзничих, продає білети всякого род і розклади їзди.

норучае свою

робітню обуви м у- 
ж ескої. ж ін о ч о ї 

і для д їтий
у Львові, у лиця Коперника ч. 5.

Виріб тревалин і елеґантний. Ціни 
умірені. Замовленн з провінцій зала
годжує відворотною почтою.

140

РСБІТНЯ СУКОНЬ ДАМСКИХ

Емілії Соколовскої
у Льсзві, Ринок ч. 29., І. п. 

приймає ласкаві замовленн і виконує їх  Густо- 
206 вно і по приступних цінах.

Н А У К У  КР О Ю  уділяє в осібних годинах 
Замісцеві панночки приймає на ломешнанє

Хорі на легкі, 
горло,

гортанку і астму!
Хто раз на завеїгди бажає позбути ся 
слабости легких, або горла, хотяйби най- 
упірнїгшої, або астми, навіть дуже зада
вненої і на позір невилїчимої, сей негай
пє г е р б а т у  для хронічно хорих на легки 
і горло А. ІА'оіТвку-ого. Тисячні подяки 
дають ґваранцню великої уздоровляючої 
сили тої гербати. Пакет на два дни 75 кр, 
Брсшура (описане ужити) задармо. Прав

дива лише у
А. УУоИїзку-ого, Вегііп, Иг. 37.

ДО  Б Р А З И Л І Ї !
Драма з галицкого еміґрацчйного руху в 4. актах.

Ціна книжки брошурованої в картові 35 кр., оправленої 
н полотно з хорошими витисками 50 кр. — На іїочтову 

оплату 5 кр.
Замовленн з провінцій' у автора ул. Зибликевича ч. 18, Львів. 

У Львові набути можна в Ставропигийскій книгарні.

Зміна льокалю.

Заложена фірма в року 1877-ім

Вольф КавФман
перенесла ся з улицї Трибунальної 
ч. І. на ул. Лукасїньского ч. 4. (пло
ща Каструм), філія ул. Театральна 16. 

Ново відкритий
С К Л А Д  М Е Б Л ІВ

також і випозичальня
заосмотрена в всілякі знаряди по
чавши від найбогатших до найскром- 
нїйших. Цілі уряджена для покоїв 
до спаня, сальонів, їдалень і др. — 
Меблі оріхові, ольхові, чорні, також 

зелїзні і гнуті, зеркала і т. д. 
Ціни низькі і сталі.

З поважанєм
В. КавФ ман,

45—52 ул. Лукасїньского ч. 1

Р ік  за снова ня  1892.

БР-О£МВсе

о Ш> к
БВеС
фр.
ф

176.143 зр. 87 кр.

ТОВАРИСТВО ВЗАЇМНИХ ОБЕЗПЕЧЕНЬ

„Д І Іі>  < Т 1 .1’ Т>”
перше і одиноке руске Товариство асекурацийне, прилоручене Всч. Духо- 
веньству і всім вірним Впреосв. Митроп. і Преосв. Еп. Ординариятам всіх 
трех єпархій, обезпечає будинки, уряджене домашнє, скот, господарскі 
знаряди, збіже в вернї і соломі, сіно в стогах і будинках против шкід 

огневих,

.Дн-Ьстерч,. вступив в 6-тий рік своєї діяльності! з збіль
шеними фондами ґваранцийними, котрих стан з днем 31-го 
грудня 1897 виносить:

Фонд резервовий . 78.874 зр. 47 кр.
Резерва премій . 52.269 „ 40 „
Фонд основний , 50.000 „ — „
Виплачені шкоди до кінця 1897 року 430.100 зр. 42 кр. Тарифи 

.Д н істр а , дуже умірковані, услівя обевпечень користні, а шкоди лікві
дують ся безироволочно. Поліси .Дн-Ьстра. приймає Банк краєвий при 
пожичках гіпотечних.

На житє можна обезпечатись через »ДнЬстерь« в Това
ристві взаїмних обезпечень в Кракові, котре дає найкористнїй- 
ші услІЕЯ, представляє своїми фондами найбільшу ґваран- 
цию і видає поліси і квіти в рускім ЯЗИЦЇ.

Товариство взаємного кредиту .Днйстерь«, стоваришенє 
з обмежевою порукою, уділяє пожички за оплатою 5’/8 % і 
1°/0 додатку на кою та адміністрацийні за інтабуляциєю або 
порукою двох відповідних ручителїв, до сплати в ратах на 
З до 10 літ і приймає вкладки до онроцентованя від членів 

третих осіб по 4 ‘/а 0,о- у Дїл  членьский виносить 25 зр., впи- 
сове 1 зр. Членом бути і пожичку дістати може тілько член обез- 
печений в .Д н іс т р і . .  Інформації уділяє Дирекция листовно.

Зголошеня о удїленє аґенций в окрестностях і де нема 
близько аґентів .Д ністра» , приймає ся

В* Спєциялїст обуви нелромакаючої власного винайденя

ІВАН ЯРИМОВИЧ
СКЛАД і РУКОДЇЛЬНЯ 

обуви мужескої, дамскої і для дїтий
у Львові, площа Бернардиньска число 10.

має честь повідомити отсим Ви. ІІубжику, що ніг 
рабляє ОБУВЄ НЕПРОМАКАЮЧЕ Власного винайде
ня, з всякого рода шкір, як: Обувє мужеске і 

‘дамске, також чоботи з холявами -іревалі, н?„-
Ііміоно легкі і по Цінах дуже приступних.— Також прпнпмає до відновлена 
1 вапиави Кальоші і Плащі кавчукові, всякі Гумові приряди як також зельо- 

ваня обувя кавчуком.— Всякі замісцеві замовленя виконує в можливо як 
напкоротшім часі. — Дякуючи за дотеперішні ласкаві взгляди, і поручаю

чи сь  на дальше, остаю з глубоким поважанєм
139 Іван Яримович.

Спеціаліст до направи кальошів і плащів навчукових.

Галицкий
^КРЕДИТОВИЙ БАНКпринимає вкладки на ; і ‘

КШІЖОЧКИ

З друкарні В. А. Шийковского.
Видає й відповідає за редакцию: Стєфзн Кульчицкий.


